11Iro

AMmsa: I[van
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2009 17:02:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.10.2009 13:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111285/answer/111286




YBaxaeMmrniii BaH!

1. YkaxuTe eqUHUIIE HU3MEPEHUS.

2. "...KoHIeHTpauus - 31" - 370 B 1 M1 unu obias?
3. "...me’KouTH MeHee - 1,0" - MeHee MUIIMOHA?

YTounure.



